



香港文匯報訊(記者 凡文、阿祖)劉德華上月尾正式進駐內地影音平台抖音,短短5天內吸引近5,000萬人關注,甚至獲央視新聞關注,成為一時佳話。劉天王也積極善用其首個個人公開的影音社交賬號,繼續與大家拉近距離,昨日他在抖音就上傳一段接受內地網絡熱詞大考驗的短片,沒想到劉德華是個「衝浪高手」,不僅「爺青回」、「女友粉」、「凡爾賽文學」都難不倒他,「打工人」這個詞更是被活學活用。華仔說:「我從17歲一直為你們打工,打到現在快60了,但是我喜歡。」



被挑機接受網絡熱詞考驗

劉德華成5G衝浪能手



周柏豪連場動作力演出,吸引不少粉絲捧場。

柴蔚主演動作奇幻電影《混世四猴:神猴歸來》。網上圖片

內地工作人員向華仔「挑機」,發出網絡用語大測試,問他敢不敢挑戰下,華仔爽快答:「來吧」,一副放馬過來的姿態。先問他「爺青回」是什麼意思?華仔思考了一會,還是猜對了大概的意思,「爺青回,就我,已經很老了,然後感覺他的青春又回來了。」再問何謂「女友粉」?華仔更能立即說道:「這太簡單了,就是我的粉絲,以為我是她男朋友。」輪到「凡爾賽文學」都難不倒他,知道是明貶暗褒之意。之後又把「打工人」一詞套在自己身上,華仔表示:「我從17歲一直為你們打工,打到現在快60了,但是我喜歡。」華仔還表示自己理解「嗆到了」,反問:「我和萬茜這一對,你們嗆到了嗎?」兩人合作演出黑色幽默劇情片《人潮洶湧》。有網友翻出數月前華仔還以為嗆到是受傷的意思,在當時《拆彈專家2》宣傳採訪中,華仔說:「拍戲的時候可能比較驚險,但是我們沒有嗆到,我們沒有受傷,我們沒有嗆到!」有網友笑道:「天王怎麼

能這麼可愛,網速跟上了,終於明白嗆到了的意思哈哈,作為同一片海域衝浪的人,我們的時代偶像真的很與時俱進!」

最後被要求用現在流行的諧音梗說句新年祝福,華仔亦能立即引用「Happy New Year (Happy New Year)」,令網友們不禁驚訝問:「華仔什麼時候成5G衝浪能手了?」

柏豪新片首播 網播熱度冠軍

此外,周柏豪與內地演員柴蔚主演的動作奇幻愛情片《混世四猴:神猴歸來》昨日於騰訊視頻上線,首播日即高踞網播熱度冠軍位置。電影中,柏豪飾演靈明石猴與邪惡的遠古神明決戰,守護人間的傳奇故事。而今次柏豪的靈明石猴造型沒有網上太多毛髮,人猴外形俱在,古裝仍見俊朗,柏豪更要連場動作力演出,因此也吸引不少粉絲捧場,首播即成為冠軍!

開網上頻道答網友問題 陳自瑤隻字不提王浩信

香港文匯報訊(記者 達里)陳自瑤(YoYo)日前在網上高調表示有重要消息公布,惹來外界揣測她的婚姻狀況,結果原來是她開設網上個人頻道,只是一天已吸納一萬位追隨者。YoYo第一條片就解答網友11條題目,當中包括她的凍齡秘訣、近年少拍劇和女兒王靖喬近況等,而最令大家關心她與老公王浩信的狀況,YoYo就隻字不提。

今年踏入40歲的YoYo被問到20、30、40歲的心態有何不同,她稱20歲時仍然很傻,完全不知自己在做什麼,30歲就應該結婚和有小朋友,要去學習做一個媽媽照顧家庭,到現在40歲就更加清楚了,解自己有些什麼,要些什麼。

● 基斯杜化龐馬曾以82歲之齡首奪奧斯卡最佳男配角。(美聯社)

如何走前面的路,坦言現在的階段是她最喜歡的,可能人長大後變得成熟,也學習到更多新事物。YoYo在片段中未曾提及王浩信,更透露現在凡事都要靠自己,實在令人擔心他們的婚姻狀況。

至於被指近年少拍劇,YoYo解釋只是大家的錯覺,因為劇集拍完後要等一年半載才推出,有些甚至變成倉底貨,加上她少拍綜藝節目,才在幕前少出現。女士們關心YoYo的凍齡秘訣,她大方分享最重要的是心態,不要覺得自己老去:「我覺得自己跟以前沒有什麼分別,仍有一顆少女心,想要保持後生,就永遠要覺得自己後生。」提到女兒王靖喬,YoYo表示會少分享兩母女的生活,希望女兒可以專注學業,過普通小朋友的生活。YoYo又分享如何面對壓力,她只會容許自己不開心一段短時間,因為仍有很多事要做,要用正面的態度繼續前行。



陳自瑤表示要用正面的態度繼續向前行。



香港文匯報訊(記者 達里)姜皓文(黑仔)與太太殷寧早前在馬來西亞檳城置業購入5,000呎豪宅,二人獲「檳城旅遊局」邀請拍攝直播節目,分享檳城的美食和文化。黑仔坦言與太太都非常喜歡檳城,希望藉節目介紹推廣檳城給更多人認識,而他們也計劃寫旅遊書介紹檳城,向旅遊界發展。

在直播節目中,黑仔與太太不時打情罵俏,殷寧更即場大考黑仔的記憶力。黑仔笑稱太太記憶力有過人之處,不單止記得哪裏有好東西吃,連價錢也記在腦海,所以有意出書介紹檳城的景點、美食和情懷。黑仔說:「之前我們去檳城都是做資料搜集,太太安排好每日帶我去不同地方食好野,參觀不同景點,最近更會寫檳城的旅遊書。」

不少網友都支持黑仔和太太,留言追問推介的餐廳資料。二人除了找美食外,不忘在檳城馳名的姊弟壁畫街拍照留念,殷寧說:「如果沒有在壁畫街拍照,都不算去過檳城。」黑仔分享在壁畫街拍照心得,因為日間多人排隊和多車,最好是晚上才去拍照,氣溫又不會太熱,可以任擺甫士拍個夠。直播末段黑仔希望大家現時不能出埠旅行,先看他們的節目了解檳城,望梅止渴。

姜皓文進軍旅遊界 夫妻檔出書介紹檳城



基斯杜化龐馬91歲離世

香港文匯報訊(記者 文芬)《仙樂飄飄處處聞》男主角基斯杜化龐馬(Christopher Plummer)於美國時間2月5日在康涅狄格州寓所辭世,享年91歲。

在數十年的演藝生涯中,龐馬參與逾百部電影、電視劇及舞台劇演出,其中在著名荷里活電影《仙樂飄飄處處聞》中,飾演的奧地利軍官角色最為人熟悉。該片在1965年奪得奧斯卡最佳電影,並打破《亂世佳人》的紀錄,成為最賣座電影。晚年他還參與演出《奪命煙幕》、《有你終生美麗》、《龍紋身的女孩》等多部電影。

基斯杜化龐馬多次獲奧斯卡金像獎提名,2012年憑電影《爸爸愛愛情》,以82歲之齡勇奪奧斯卡最佳男配角,並締造最年長得獎者紀錄。此外,他還獲得過包括美國電影電視金球獎、美國演員工會獎、艾美獎以及托尼獎在內的諸多獎項。

投入角色演「女版丁蟹」 姚嘉妮嚇怕老公及阿媽



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)姚嘉妮(嘉嘉)在新版《十月初五的月光》中飾演萬朱沙華一角,20年前該角色由陳曼娜飾演,其霸道、潑辣的演繹獲得觀眾讚賞,嘉嘉形容角色有如「女版丁蟹」,老公同媽咪都怕了她。

從演多年,嘉嘉表示還是首次演萬朱沙華這類角色,就連她自己看完劇本都覺得角色乞人憎及刻薄,其性格是覺得自己做什麼都是有自己的道理,所以戲份幾乎全是鬧人:「我第一次演咁好嘅角色,有幾場戲仲要聲嘶力竭演出,講對白時要咬字清晰、壓低把聲,要表現得好有自信,否則就做得唔啱嘅嘍,我知道呢個角色有好大發揮,但因開工時間長,又有很多對白要記,感到好辛苦好大壓力。」她又表示不想模仿Manna姐(陳曼娜)的演繹方式,而新版角色不論在服裝及對白上都會重新設計。

嘉嘉表示劇集已開拍了一段時間,可能太投入角色,有時回到家中亦未能抽離角色:「以前會講笑,返到屋企都會不停同老公(林祖輝)講嘢,但喺家個人就變得少嘢講同cool啱,可能代入咗角色入面,套劇預計拍到3月底,我好怕抽離唔到,如果有得揀,我寧願揀拍片。」

問到老公和一對仔女可有被她的轉變而嚇怕?說到一對仔女,嘉嘉即變得溫柔,她笑說:「我對住仔女就會變返軟皮蛇,不過老公同我媽咪都驚咗我,佢哋見到我都靜落嚟,仲驚過見我發脾氣。」



姚嘉妮與林祖輝組織幸福家庭。網上圖片

姚嘉妮近年也加入了KOL行列。

汪明荃自製蘿蔔糕送白雪仙

香港文匯報訊(記者 阿祖)汪明荃(阿姐)近日在YouTube開設個人頻道,約一星期間已上載過7條短片,分享她到農田摘蔬菜、寫揮春及製製作蘿蔔糕的預告片,已吸引過萬粉絲點擊瀏覽。

阿姐整好幾十個自家製的蘿蔔糕,以紅色花紋及印上福字的綠巾包裝,十分精美又有賀年氣氛,阿姐還親筆寫了揮春附送,並親自將兩份心意一併送到親朋戚友家中。而首站便是送到她最尊敬的仙姐白雪仙家中,阿姐尊師重道表示:「將蘿蔔糕送出,第一站去到仙姐屋企,先向老人家拜個早年,祝福仙姐平安吉祥,身體健康,開開心心!」從阿姐分享的照片中,仙姐穿得喜慶,面色紅潤,精神很好望着鏡頭拍照。



汪明荃及羅家英提早到白雪仙家中拜年。網上圖片

方力申派福袋替「老友記」打氣

香港文匯報訊(記者 阿祖)方力申(小方)為迎接農曆新年,日前他跟幾位義工朋友一起去到鴨洲洲鄉將新春福袋送到100戶獨居或兩老戶長者手中。小方表示因為疫情關係,好多長者服務大受影響,導致他們長期留在家中,甚至有更多「隱蔽長者」出現,所以他呼籲平時除了做義工去幫助別人外,大家更要學習珍惜自己身邊的長者,陪伴家人。



方力申與義工趁新春前去派福袋。網上圖片

小方說:「在採訪中,我更見到有一對公公婆婆,他們相依為命60年,公公近年不幸患病,活動能力慢慢退化,出入要靠婆婆為他推輪椅,很不方便,婆婆更對我們說,她最擔心自己會比丈夫早離開人世,那麼她的老伴怎麼辦?在旁的我們那時候只能安撫婆婆,送上祝福,為她打氣。」故在農曆年前,小方跟義工朋友透過送贈福袋,除了送上防疫物資和日用品外,他覺得更重要的就是帶給關懷與過年氣氛給各位「老友記」!

王君馨性感照獲激賞

香港文匯報訊(記者 阿祖)王君馨於新歌《尖叫》MV中,穿性感內衣與林德信有「床戰」戲份。昨日君馨再度分享她穿上黑白喱士內衣於床上大擺誘人甫士的性感火辣照片,不但吸引大批男粉絲讚好,就連圈中女藝人包括岑麗香、胡杏兒及陳茵媺等均留言讚君馨夠「家」!



王君馨性感大派福利。網上圖片

